Mivel a feltétel éppen az z-t6l a tavolsagra levé helyekrél mond valamit, azt reméljik, hogy a fiiggvénynek van
olyan periédusa, amely a-nak tobbszordse. Kezdjiik el vizsgélatainkat ezek koziil a legkisebbel, 2a-val.
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Tehat a 2a nem periddus, viszont latjuk, hogy 2a-val tovabb menve a fiiggvényérték negativ reciprokara véltozik. Igy
ijabb 2a-t haladva, a fiiggvényérték ismét negativ reciprokira valtozik, azaz az eredetit kapjuk vissza:
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tehat 4a periddusa a fliggvénynek.
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Megjegyzés. Az a szdm nem lehet periodus, mert f(z +a) = f(z) = 17“) -b6l ellentmondéasra jutunk. Ebbdl
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az is latszik, hogy a nem lehet nulla.



